

2021 年 3 月

好不容易的經過 2020 全年隔離生活，盼望 2021 年能早日回復正常社交和生活，言而至今尚有待未來疫苗給各國各地帶來的新機。



2021 年仍然處於疫情下，兒童整全發展碩士班只能採取網上授課。因為是一門五天密集的課程，對我來說真是一項「超限」的挑戰。第一，

課程的設計，礙於欠缺實體的互動，加上長時間單向講授，大大增加了老師達成教學效果和目標的難度。第二，課堂上與學生的活動、表述、提問都需要加以仔細的安排，以確保彼此交流到位。還有，老師和學生都有機會因為網路的流暢度影響聆聽，以作出適切的回應。感謝主，二月初靠著主的恩典能順利完成一門五天密集的碩士班課程「兒童事工領導力」。

再感恩的事莫過於在課程完結後，緊接小兒結婚註冊的特別日子，我們眾親友受社交隔離限制，未能夠招聚濟濟一堂。雖然如此，為小兒和媳婦感恩，相信天父對他們的愛和顧佑並沒有因疫情而受阻隔，反之，祂的慈愛永遠長存。



更感恩的是同工團隊一直緊守崗位，忠心事主，使得和散那的事工持續發展。所謂一年之計在於春，深深相信我們在主面前靠主應許，盼望祂成就



一切超過我們所想所求。

我的心哪！你當默然無聲，專等候神。因為我的盼望是從他而來。詩六十二 5

